
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

 
ATA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DA JUVENTUDE– CEJUVE/MG, EM 09 DE ABRIL DE 2024.

 
Às 14h e 00min reúne-se em Belo Horizonte, 09 de abril de 2024 em Plenária virtual extraordinária do Conselho Estadual da Juventude de Minas
Gerais/CEJUVE/MG. Link de acesso:  https://teams.microsoft.com/l/meetup-
join/19%3ameeting_MWVkYjdjMzQtZDAwZi00Yzk5LThlNTMtM2VhOGFlNjFmYzYz%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22e5d3ae7c-9b38-48de-
a087-f6734a287574%22%2c%22Oid%22%3a%22e1d45e4a-5248-45b4-a77b-821a5b9ac964%22%7d. O vice presidente do conselho César Amedee Peret
Vieira, abre a reunião às 14h04min, pois a presidente, o secretário geral da Mesa Diretora, Luiz Felipe Albergaria Caus representando Câmara de Dirigentes
Lojistas de Belo Horizonte-CDL/BH, que proceda a chamada dos conselheiros, com a identificação do nome e a sigla da entidade, para verificação do quórum.
reforçou que a presença em reunião plenária será contabilizada apenas até às 14h30min, depois disso, os que entraram após este horário não poderá ter o
nome na lista de presença contabilizada. Que seja nessa plenária, em qualquer outra reunião, seguimos o regimento interno, conforme o Artigo 11– VII - Será
observado à tolerância de 30 minutos para comparecimento dos conselheiros e início da reunião. Representantes Governamentais Conselheiros (as)
Titulares: 01- Alexandre Guedes de Souza Cruz representando a Secretaria de Estado de Governo/SEGOV; 02- Schirley Cristina Rodrigues  representando a
Subsecretaria de Cultura Secretaria de Estado de Cultura e Turismo/SECULT; 03- Karina Bretz representando Secretaria de Estado de Saúde-SES; 04- Mateus
Miglio Moreira representando a Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão/SEPLAG; 05- Silvana Provensani de Almeida e Silva representando a Secretaria
de Estado de Educação/SEE; 06- Adna Frediana Barbosa Nery representando Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social-SEDESE/Subsecretaria de
Assistência Social/SUBAS;07- Pedro de Castro Corrêa representando Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social-SEDESE/Subsecretaria de
Esportes/SUBESP. Representantes Governamentais Conselheiros (as) Suplentes: 01- Adriana Padrão representando Secretaria de Estado de Saúde/SES; Ester
Borges Oliveira representando Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social-SEDESE/Subsecretaria de Esportes/SUBESP Representantes da Sociedade Civil
Conselheiros (as) Titulares: 01- Pedro Vinicius Jaworoski de Campos representando Associação Rural Lajeado; 02- Luiz Felipe de Albergaria Caus
representando Câmara de Diretores lojistas de Belo Horizonte-CDL/BH 03- Luiza de Carvalho Pires representando Conferência Nacional dos Bispos do Brasil-
Regional Leste(2); 4- Matheus Biancardine Mota representando o Partido Novo; 05- César Amadee Peret Vieira representando o Partido Podemos; 06- Laerte
Mendonça Neto representando Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Minas Gerais- FAEMG; 07- Frederico Lopes dos Santos Barbeitos
representando Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais/FIEMG; 08- Ronnye de Castro Baia Antunes representando Instituto de Formação de
Lideres/IFL; 09 Lorena Stephanie de Almeida Venâncio representando Instituto Naação; 10- Isabel Dias Serafim Correa representando a Rede Cidadã;
Representantes da Sociedade Civil Conselheiros(as) Suplentes: Não houve conselheiros suplentes presentes. Apresentação das justificativas dos
conselheiros ausentes: 01-Tarliane Cristine Crisóstomo de Melo representando Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento-SEAPA; 02-Anna
Carolina Oliveira Souza Santos representando a Subsecretaria de Cultura Secretaria de Estado de Cultura e Turismo/SECULT; 03-Bárbara Queiroz Abras Franco
representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social-SEDESE/Subsecretaria de Direitos Humanos/SUBDH; 04- Danielle Cristina de Oliveira



representando Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável–SEMAD;05- Suzana Lissa Rosa Silva representando Diretório Central
dos Estudantes Gonçalo de Freitas da Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais/DCE/PUC Minas; 06- Wesley Ferreira da Silva representando a
Organização LGBT de Muriaé/LGBT MURIAÉ; 07- Lívia Ribeiro Borges Lazarotto representando o Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia
Ocupacional/CREFITO. Convidados: não teve convidados nesta plenária. Equipe Técnica do CEJUVE: Secretária Executiva, Cláudia Rodrigues César, e Marlene
da Costa de Moraes, Assistentes de Gestão de Políticas Públicas. I- Verificação do quórum: Às 14h30min verifica-se quórum inicial de 07 Conselheiros
Governamentais e 10 Conselheiros da Sociedade Civil, sendo 17 votantes. César: Obtivemos o quórum e que cada um conselheiro possa participar e contribuir
com o conselho. Pauta: I- Verificação do quórum; II- Ad Referendum a Ata da Primeira Plenária Extraordinária de 30 de janeiro de 2024; III- Ad Referendum a
Ata da Segunda Plenária Extraordinária de 06 de fevereiro de 2024; IV- Ad Referendum a Ata da Terceira Plenária Extraordinária de 08 de março de 2024; V- Ad
Referendum a Ata da Quarta Plenária Extraordinária de 26 de março de 2024; VI- Posse dos novos conselheiros; VII- Análise e determinação de penalidade de
entidades com faltas do período 2023; VIII- Apresentação de resultados da Comissão de Transporte; IX- Câmara de Transparência e Comunicação; Câmara de
Ação Governamental e conselhos municipais; Câmara de Ouvidoria; X- Informes Gerais. César: I- Verificação de quórum. César: II- Ad Referendum a Ata da
Primeira Plenária Extraordinária de 30 de janeiro de 2024; III- Ad Referendum a Ata da Segunda Plenária Extraordinária de 06 de fevereiro de 2024; IV- Ad
Referendum a Ata da Terceira Plenária Extraordinária de 08 de março de 2024; V- Ad Referendum a Ata da Quarta Plenária Extraordinária de 26 de março de
2024. As atas foram encaminhadas por email para todos os conselheiros e todas as atas referendadas na Quinta Sessão Plenária Extraordinária de 09 de abril
de 2024. Aprovadas as atas sem ressalvas e constam nas atas as justificativas dos conselheiros ausentes. VI- Posse dos novos conselheiros. César: Iniciou a
leitura do termo de posse desejando votos de boas vindas novas conselheiras Adriana Padrão Rocha Miranda e Karina Elizabehte Evangelista Bretz,ambas
representantes da Secretaria de Estado de Saúde/SES. Karina Elizabeth Evangelista Bretz, TOMOU POSSE nesta data no Conselho Estadual da Juventude
(CEJUVE/MG), concedida pelo presidente César Amadee Peret Vieira, em sessão Plenária virtual, após ser nomeada pelo Senhor Governador/MG, de acordo
com o artigo 09º do Decreto nº 48.354, de 21 de janeiro de 2022, em nomeação publicada no Jornal Minas Gerais, na data de 27 de março de 2024, na
qualidade de Conselheira titular, em substituição a Luísa Azeredo Silveira, ficando assim alterada a composição de representante Secretaria de Estado de
Saúde/SES. Adriana Padrão Rocha Miranda, TOMOU POSSE nesta data no Conselho Estadual da Juventude (CEJUVE/MG), concedida pelo Presidente César
Amadee Peret Vieira, em sessão Plenária virtual, após ser nomeada pelo Senhor Governador/MG, de acordo com o artigo 09º do Decreto nº 48.354, de 21 de
janeiro de 2022, em nomeação publicada no Jornal Minas Gerais, na data de 27 de março de 2024, na qualidade de Conselheira suplente, em substituição a
Rosa Maria dos Santos, ficando assim alterada a composição de representante Secretaria de Estado de Saúde/SES. A Conselheira Estadual da Juventude,
representante Secretaria de Estado de Saúde/SES. As conselheiras agradecem e se colocam a disposição do conselho. Empossadas as conselheiras. VII-
Análise e determinação de penalidade de entidades com faltas do período 2023. César: As entidades que estão sendo avaliadas pelas faltas LIVRES e
KILAMBA (Centro de Prevenção e Proteção a Vida), César deu uma pausa neste ponto de pauta, passando para o próximo ponto de pauta a VIII- Apresentação
de resultados da Comissão especial de Transporte. César: informou que a conselheira Suzana apresentou sua justificativa de sua ausência nesta reunião e
encaminhou os relatórios da comissão especial de transporte para a mesa diretora. Silvana: faz parte da Comissão de Transporte e ainda não tem todas as
informações e irá se inteirar mais do assunto. Os relatórios, o planejamento e cronograma da comissão de transporte estão à disposição de todos os
conselheiros com a mesa diretora. A apresentação será feita pela coordenadora e responsável pela comissão na próxima plenária ordinária/extraordinária. IX-
Câmara de Transparência e Comunicação: Caio: Não há atualizações até o momento procurando se inteirar e entender mais sobre o assunto da comissão.
César: é importante o acompanhamento e a mesa diretora se coloca a disposição para quaisquer esclarecimento dentro dos canais de dialogo com a
juventude ao redor do estado. Câmara de Ação Governamental e Conselhos Municipais; Luiza: sem atualizações até o momento. Câmara de Ouvidoria;
Pedro Jawaroski: vários membros sairão e somente dois membros (Suzana e Pedro) permanecem. César: Vamos agendar uma recomposição na Câmara de
Ouvidoria devido ao desfalque, assim como nas demais câmaras que estejam na mesma situação. César: colocou-se a disposição das Câmaras e quem quiser
participar como membros destas câmaras os conselheiros governamentais e sociedade civil e com vários pontos de discussões. César: retomando a discussão



do ponto: VII- Análise e determinação de penalidade de entidades com faltas do período 2023. César: As duas entidades LIVRES e KILAMBA estão sobre
análise referente às faltas. É um tema de discussões muito calorada nas plenárias e um tema de exclusão do conselho quando não há a participação de alguns
representantes e entidades e por diferentes razões não conseguem cumprir com suas responsabilidade dentro do conselho. E por uma questão estatutária é
um tema de exclusão as entidades e conforme o regimento é passivo de defesa do representante da entidade. E não houve representantes das respectivas
entidades aqui avaliadas LIVRES e KILAMBA não estão presentes e também não enviaram nenhuma justificativa para a sua defesa apresentado e mais uma
ausência. Fica dispensado o período de apresentação defesa e declaro a exclusão das respectivas entidades e a convocação de um novo edital para a
substituição das mesmas que são: As entidades LIVRES e KILAMBA. LIVRES representantes, Eduardo Hamacek Vieira e Pedro Henrique de Mato e
representantes KILAMBA: Leonardo Augusto Dib e Silva e Fernando Ribeiro de Oliveira. Sendo registrado em ata que as entidades descumpriram os termos de
presença e alcançar o limite de ausências não justificadas por isso estão no processo de exclusão. Luiz Albergaria: (não havendo nenhuma observação pela
equipe técnica e o microfone não estava funcionando no decorrer da plenária) Conforme o estatuto as respectivas entidades serão notificadas das suas
exclusões e não estiveram presentes para a manifestação de defesa. Finalizado a pauta sobre as penalidades das entidades. César: Um aviso conforme o prazo
para compor a nova comissão de seleção será necessário convocar uma nova plenária extraordinária em substituição a última. Será convocada uma nova
extraordinária antes da ordinária para finalizar a composição desta comissão. Ficando em aberto espaço para alguém que queira fazer quaisquer manifestação
ou dúvida. Não havendo nenhuma manifestação ou dúvidas e nada a constar nas agendas. X- Informes Gerais: Matheus:: Quer apresentar uma moção de
repúdio por violação de direitos humanos da juventude em tempo recente como proceder para ser apresentada na próxima plenária. César: É recomendado
que seja encaminhado a moção para a análise da mesa diretora previamente de forma adequada. Encaminhamento: I- Reunião ordinária ou extraordinária
com ponto de pauta a apresentação da Comissão Especial de Transporte. II- Na próxima plenária fazer o preenchimento das Câmaras que se encontram
desfalcadas. III- Apresentação e avaliação de uma moção de repúdio. César: procedeu ao encerramento dessa sessão plenária às 14h e 57min.

Documento assinado eletronicamente por Luiz Felipe De Albergaria Caus, Usuário Externo, em 30/04/2024, às 13:28, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.
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